令和４年１０月７日（金）


サンビレッジ国際医療福祉専門学校
言語聴覚士学科　２年生が
１日施設実習に来ました。

[bookmark: _GoBack]　サンビレッジ国際医療福祉専門学校　言語聴覚士学科２年生８名が１日施設実習に来ました。今回は２回目の実習ということもあり、以前よりも積極的に声をかけたり、一緒に遊ぼうとする姿が見られました。
　次のような感想をいただきました。
	・今回は２回目の実習で、前回と同じ子どもを見学させていただきました。２ヶ月前よりことばが増えていたり、「イヤ」と自分の思いをことばで伝えようとしたりする姿がみられ、成長に驚きました。
・前回は自分から子どもに話かける勇気が足りず、見学することがメインになってしまっていたので、今回は前回の反省を生かして、一緒に遊んだり、声をかけることができたと思います。
・子どもができたことを職員みんなで手を叩いて喜び、子どもが頑張ろうとする姿を引き出している様子を見ることができました。また、うまくいかない時は励ましたり、自ら動けるように手だてを立てたりしていて、子どもが自信をつけられるように工夫していることが分かりました。


　この２回の施設実習を通して学んだことを生かし、言語聴覚士としてご活躍されることを期待しています。
